



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следователь Горшеченского межрайонного следственного отдела провел профилактическое занятие со школьниками



Следователь Горшеченского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Михайлов Владислав Николаевич встретился с девятиклассниками МКОУ «Горшеченской СОШ им. Н.И. Жиронкина».

Ранняя профилактика преступлений в молодежной среде является первоначальной задачей нашего общества. Молодое поколение, еще не сформировавшее основные жизненные ценности и ориентиры, является слабым звеном – детьми легко манипулировать, они чаще поддаются соблазнам, не думая о последствиях. В целях реализации данной функции сотрудники регионального управления СК на постоянной основе принимают участие в мероприятиях профилактического характера среди подрастающего поколения.



Школьники прослушали обстоятельную и интересную лекцию на тему: «Возраст с которого наступает уголовная ответственность» по завершению которой школьники задали следователю интересующие их вопросы.

Кроме того, Владислав Николаевич напомнил школьникам о Великой Победе Красной Армии в Курской битве. В этом году жители региона отметили 80-ую годовщину Дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве в 1943 году.

Сотрудник регионального следственного управления рассказал школьникам о важности сохранения исторической памяти, бережного и трепетного отношения к ветеранам, их подвигам.

В завершении выступления Владислав Николаевич разъяснил школьникам нормы уголовного права, предусматривающие уголовную ответственность за уничтожение либо повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений.

Изображения



27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1827266>